



ERRATA Nº 01 DO EDITAL

O **MUNICÍPIO DE MODELO**, Estado de Santa Catarina, neste ato representado pelo Prefeito Municipal, o Excelentíssimo Senhor **Dirceu Silveira**, TORNA PÚBLICO o presente Edital para divulgar o que segue:

Onde se lê:

1.4: O cargo, número de vagas, nível de escolaridade (requisitos mínimos para assumir o cargo), vencimentos, carga horária e tipo de prova seguem dispostos no quadro a seguir:

NÍVEL MÉDIO						
Nº	Cargo	Nº de vagas	Requisitos para assumir o cargo - Escolaridade	Vencimentos	Carga horária	Tipo de prova
2	Auxiliar Educacional	4+CR	Nível médio, magistério, ou 2º período concluído do ensino superior de pedagogia, psicologia ou educação física	R\$ 1.668,01	40	Objetiva

Leia-se:

1.4: O cargo, número de vagas, nível de escolaridade (requisitos mínimos para assumir o cargo), vencimentos, carga horária e tipo de prova seguem dispostos no quadro a seguir:

NÍVEL MÉDIO						
Nº	Cargo	Nº de vagas	Requisitos para assumir o cargo - Escolaridade	Vencimentos	Carga horária	Tipo de prova
2	Auxiliar Educacional	4+CR	2º grau completo Magistério ou 2º período concluído do ensino superior de pedagogia, psicologia ou educação física	R\$ 1.668,01	40	Objetiva

Onde se lê:

10.9. O Processo Seletivo Público terá validade por 02 (dois) anos a partir da data de homologação dos resultados, podendo ser prorrogado uma única vez, por igual período, a critério do Executivo Municipal.

Leia-se:

10.9. O Processo Seletivo Público terá validade por **01 (um) ano** a partir da data de homologação dos resultados, podendo ser prorrogado uma única vez, por igual período, a critério do Executivo Municipal.

As demais cláusulas e especificações do referido Edital, com exceção do que está previsto acima, continuam inalteradas.

Modelo, 06 de outubro de 2023.

Dirceu Silveira
Prefeito Municipal

Registre-se e publique-se.